



Turistička agencija - subagent  
LIDER TRAVELLING

Njegoševa 9 / 3  
12000 Požarevac



Tekući račun:  
325-9500700197094-31  
OTP banka  
Matični broj: 66672026  
PIB: 113230249  
Šifra delatnosti: 7911

## KAPADOKIJA AVIONOM 4 NOĆENJA / 5 DANA / AVIONOM



Kapadokija, zemlja nestvarne lepote. Istoimena regija u kojoj se zapanjujuća prirodna lepota meša sa istorijskim znamenitostima, predstavlja jedan od najlepših pejzaža sveta. Sam naziv Kapadokija na persijskom jeziku znači zemlja lepih konja, a zbog svoje uloge koju je odigrala tokom ranog hrišćanstva, drugo ime joj je i Kolevka hrišćanstva. Ipak, ono po čemu je Kapadokija najpoznatija jesu neobične kamene skulpture, u narodu poznate kao vilinski dimnjaci, koje su nastale taloženjem belog vulkanskog pepela poznatog kao tuf.

### PROGRAM PUTOVANJA KAPADOKIJA AVIONOM:

#### **1. DAN, BEOGRAD – ISTANBUL – KAYSERI – GOREME**

Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla 2h pre poletanja aviona, (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje – organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Let kompanijom PEGASUS PC372 u 11:35h, sletanje u 15:20h (lokalna vremena prema objavljenoj satnici avio kompanije). Presedanje na let za Kayseri. Let kompanijom PEGASUS PC2738 u 17:50h, sletanje u 19:20h (lokalna vremena prema objavljenoj satnici avio kompanije). Transfer do hotela u mestu Goreme. Smeštaj u hotel. Noćenje.

#### **2. DAN, GOREME – LET BALONOM (fakultativno) – MUZEJI NA OTVORENOM GOREME I ZELVE / DOLINA PASABAG / DVORAC UCHISAR (fakultativno)**

Mogućnost organizovanja fakultativnog leta balonom u svitanje. Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni program muzeji na otvorenom Goreme i Zelve / dolina Pasabag / dvorac Uchisar. Polazak na izlet oko 9:30h. Prve stanice je muzeji na otvorenom Goreme i Zelve gde je hiljadama godina vladao monaški život. Unutar muzeja su smešteni

manastir, crkve i kapele, a skoro svaka stena je pretvorena u verski objekat oslikan vizantijskim freskama. Ceo kompleks je uvršten i u UNESCO listu Svetske baštine. Zatim se izlet nastavlja do Pasabaga gde se nalazi najveća koncentracija vilinskih dimnjaka u Kapadokiji koji se mogu prepoznati po svojim duplim, čak i trostrukim kapama. Ovaj tip formacije je jedinstven čak i za Kapadokiju, a ovi vilinski dimnjaci se nazivaju vilinski dimnjaci u obliku pečuraka. Nakon toga sledi obilazak vidikovca kod dvorca Uchisar, odakle se pruža prekrasan pogled ka dvorcu i fantastičnim stenovitim formacijama koje ga okružuju. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

### **3. DAN, GOREME – MANASTIR SELIME / KAYMAKLI ili DERINKUYU / DOLINA IHLARA (fakultativno)**

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni program manastir Selime i podzemni gradovi Kaymakli ili Derinkuyu. Polazak na izlet oko 9:30h. Postoji na desetine podzemnih gradova u Kapadokiji koji su predstavljali utočišta hrišćanima kako bi neometano upražnjavali svoju veru, a najveći gradovi otvoreni za posete su Kaymakli i Derinkuyu. Ovi gradovi se smatraju devetim čudom antičkog sveta a postoje i veoma osnovane pretpostavke da su bili povezani. Do sada je istraženo 8 spratova, do ukupne dubine od 85 metara, a najniža tri sprata se još uvek istražuju. Procene su da je 25 – 50 hiljada stanovnika moglo da boravi u njima, posedovali su ventilacioni sistem, sistem vodovoda, školu, crkvu, kuhinje i mnoge druge prostorije koje su omogućavale normalan život stanovnika pod zemljom. Postoje brojni tuneli koji ih povezuju sa drugim obližnjim podzemnim gradovima. Posetićemo jedan od ova dva grada, ili Kaymakli ili Derinkuyu. Nakon obilaska put se nastavlja do manastira Selime, najvećeg manastira u Kapadokiji, sa velikom pećinskom katedralom i prekrasnim pogledom na područje. Zatim obilazimo dolinu Ihlara. Dolina Ihlara je kanjon dubine otprilike 100 metara i formirala ga je reka Melendiz hiljadama godina. Počinje u selu Ihlara i završava se manastirom Selime. Hiljade ljudi je nekada živelo u Ihlara dolini. Na povratku u Goreme, zaustavljamo se na spektakularnom vidikovcu sa pogledom na dolinu golubova. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

### **4. DAN, GOREME – URGUP I AVANOS – DAN TRADICIJE (fakultativno)**

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativno obilazak okoline gradova Urgup i Avanos. Urgup je turistički centar Kapadokije sa brojnim prodavnicama, kafićima, restoranima... Okolina grada je poznata po vrhunskom domaćem vinu koje se pravi od patuljaste vinove loze koja uspeva u Kapadokiji. Jedna od napoznatijih kamenih formacija u Kapadokiji – Tri lepotice Urgupa se nalazi u blizini. Mogućnost posete tradicionalnim radionicama za ručno farbanje svile ili proizvodnji ćilima. Na obali Crvene reke, najveće u Turskoj, nalazi se još jedan znameniti gradić Kapadokije – Avanos. Stari deo grada sa kaldrmisanim ulicama, crkvom, dzamijom, šetalištem pored reke je mesto koje obavezno treba obići u Avanosu. Takođe, grad je već vekovima poznat po grnčarstvu i ručno pravljenim keramičkim predmetima koji su među najlepšim suvenirima iz Kapadokije. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

### **5. DAN, GOREME – KAYSERI – ISTANBUL – BEOGRAD**

Odjava iz hotela. Doručak – zbog ranog jutarnjeg leta, doručak će biti lunch paket. Organizovan transfer do aerodroma. Let kompanijom PEGASUS PC2743 u 05:45h, sletanje u 07:15h (lokalna vremena prema objavljenoj satnici avio kompanije). Presedanje na let za Beograd. Let kompanijom PEGASUS PC371 u 10:25h, sletanje u 10:25h (lokalna vremena prema objavljenoj satnici avio kompanije). Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA      HOTEL      CENA ARANŽMANA

23.11 – 27.11.2023.      CINER 3\*      499 evra

DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE.

doplata za 1/1 sobu 80 evra (isključivo na upit)

dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 30 evra na cenu aranžmana

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- avio prevoz na relaciji Beograd – Istanbul – Kayseri – Istanbul – Beograd sa uključenim svim taksama i prtljagom
- transfer aerodrom – hotel – aerodrom
- smeštaj u hotelu 3\* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama u Goremu na bazi 4 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak)
- usluge turističkog vodiča
- troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- putno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove – nepomenute usluge
- fakultativne izlete

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 15 pax za realizaciju):

- LET BALONOM –u dogovoru sa vodičem na licu mesta i ukoliko okolnosti i vremenski uslovi dozvoljavaju. Okvirna cena leta je od 200 – 250 evra (cena je podložna promeni i realizacija ovog izleta zavisi isključivo od raspoloživosti balona i vremenskih uslova na koje agencija ne može uticati)
- MUZEJI NA OTVORENOM GOREME I ZELVE / DOLINA PASABAG / DVORAC UCHIAR (uključene ulaznice) 60 evra
- MANASTIR SELIME / DERINKUYU / DOLINA IHLARA (uključene ulaznice) 65 evra
- URGUP I AVANOS (uključene ulaznice) 45 evra

OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera:

**Hotel CINER 4\*** Nalazi se u gradu Goreme koji se nalazi u središtu Kapadokije pa je idealno pozicioniran za obilazak Kapadokije. Hotel ima aperitiv bar, restoran... Sobe su 1/2 i 1/2 + 1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV, telefonom, mini barom... [www.cinerhotel.com/en/](http://www.cinerhotel.com/en/)

## NAPOMENA:

Prtljag putnika sme da sadrži isključivo poklone i stvari za ličnu upotrebu!

Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u Republiku Tursku, pasoš treba da važi minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 15 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA PUTOVANJA